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[X] APROVADO 

7] REJEITADO 

8 QDA avorávess 
— votos desfavoraveis 

Aos (15) quinze de abril de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 9hrsho préâfg"º“ª' 

da Câmara Municipal de Vereadores de Iguaracy, Estado de Peri mbqç%— 

situada à Rua Antônio Santana 16, nesta cidade, presente os m 

Everaldo Pereira de Queiroz, Rômulo Henrique Farias Lopes, João Páulo —— 

da Silva Almeida, Simão Rafael de Vasconcelos, José Jorge da Silva, 

Francisco Torres Martins, José Alex Alves Martins Dias, Amaury de Oliveira 

Torres e Bruna Fernanda Torres de Moura Barros. O Sr. Presidente abriu 

os trabalhos da 11º Sessão Ordinária, dando boas-vindas aos Senhores 

Vereadores, aos funcionários da casa, e aos demais que se encontram 

presente. Apresentação e leitura da Ata da 9º Sessão Ordinária do 2º 

Período Legislativo, realizada no dia 22 de abril de 2025, aprovado. 

Apresentação e leitura da Ata da 10º Sessão Ordinária do 2º Período 

Legislativo, realizada no dia 29 de abril de 2025, aprovado. Leitura e 

apresentação do Projeto de Lei nº 009/2025 de autoria do Sr. Vereador 

Everaldo Pereira de Queiroz, que dispõe sobre alteração da denominação 

da Escola Municipal Mestre Antônio Felipe para Escola Municipal 

Quilombola Mestre Antônio Felipe e elaboração de projeto educacional 

voltado aos membros da comunidade quilombola e dá outras 

providências, o mesmo foi passado para as comissões analisarem e darem 

seus pareceres; Leitura e apresentação do Projeto de Lei nº 010/2025 de 

autoria da Sr2. Vereadora Bruna Fernanda Tôrres de Moura Barros, que 

dispde sobre a denominagao do centro cultural localizado na estação 

ferroviaria do municipio de Iguaracy, e da outras providéncias, o mesmo foi 

passado para as comissoes analisarem e darem seus pareceres; Leiturae 

apresentacao do Veto ao Projeto de Lei n 004/2025 , que dispõe sobre a 

alteracdo do nome da Praga do Taxista do Municipio de Iguaracy/PE, e dá 

outras providéncias, o mesmo foi passado para as comissoes analisarem 

e darem seus pareceres; Leitura e apresentação do Requerimento nº 

141/2025 de autoria do Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, 

fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. 

Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a 

instalação de cameras de segurança em todas as escolas municipais, 

tanto da zona urbana quanto na zona rural, bem como nas principais 

entradas e saidas da cidade, aprovado. Leitura e apresentacéo do 

Requerimento n° 143/2025 de autoria da Srº. Vereadora Bruna Fernanda 

Ata da 112 Sessao Ordinaria do 2° Periodo legislativo, realiz 

6 de maio de 2025. 
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Tôrres de Moura Barros, fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja 

realizado instalação de redutor de velocidade (quebra-mola), na Rua do 

Barro, situado na comunidade da Caatingueira, aprovado. Leitura e 

apresentação do Requerimento nº 144/2025 de autoria dos Srs. 

Vereadores: Bruna Fernanda Tôrres de Moura Barros, Everaldo Pereira 

de Queiroz, José Jorge da Silva e José Alex Alves Martins Dias, fazendo 

um veemente apelo aos Excelentissimos Senhores Deputados Estadual 

Kaio Maniçoba e Federal Renildo Calheiros, solicitando que seja 

destina uma emenda parlamentar para aquisição de uma 

retroescavadeira e um caminhão pipa para o município de Iguaracy, 

aprovado. Leitura e apresentação do Requerimento nº 145/2025 de 

autoria do Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a instalação de um poço 

artesiano no Sítio Pé de Serra, zona rural deste município, aprovado. 

Leitura e apresentação do Requerimento nº 146/2025 de autoria do Sr. 

Vereador João Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira, no sentido 

de que seja realizado a instalação completa de iluminação pública em 

todos os sítios e comunidades da zona rural do município, aprovado. 

Leitura e apresentação do Requerimento nº 147/2025 de autoria do Sr. 

Vereador Amaury de Oliveira Torres, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja disponibilizado o termo de comodato da Escola 

Municipal Antônio Vicente da Silva localizada no Sítio Passagem Funda, 

para a Associação de Moradores de Passagem Funda - AMPAF, 

aprovado. Leitura e apresentação da Moção de Pesar nº 005/2025 de 

autoria do Sr. Vereador Romulo Henrique Farias Lopes, em honra ao 

falecimento da Srº. Maria Auxiliadora Bezerra, aprovado. Com a palavra 

o vereador Franscisco Torres que cumprimenta todos presentes, e fala 

sobre a possibilidade da única parte que foi doada foi a de Irajaí. O 

presidente esclarece que a documentação será mandada para a casa. 

O vereador Franscisco pede a inclusão do seu nome e dos distritos de 

Jabitacá, Irajaí e catingueira no requerimento do vereador e presidente 

Everaldo. Com a palavra a vereadora Bruna Torres que diz ter recebido 

uma informação do ex-prefeito Zeinha Torres sobre uma 

retroescavadeira que Renildo tinha dado a ele na gestão passada está 

em Petrolina só aguardando para irem buscar. Com a palavra o 

vereador Franscisco Torres que fala a respeito dessa retro que está tão 

badalada pelo deputado e o ex-prefeito, nada contra o requerimento 
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mas a máquina já está doada. O presidente diz entender o 

esclarecimento do colega, mas eles vão continuar pedindo pois é uma 

maquina muito importante. Com a palavra o vereador João Paulo que 

cumprimenta todos presentes, ele fala que o requerimento é para 

continuar o que o ex-prefeito fazia, que é a instalação nos sitios que 

pagam as taxas. O presidente acredita que ja esta sendo feito em 

algumas localidades. Com a palavra a vereadora Bruna Torres que pede 

para participar também dessa mocéo de pesar. E concedido. Com a 

palavra o vereador Simio que vai precisar se ausentar, ele 

cumprimenta todos presentes, e se desculpa pela necessidade de se 

ausentar. Com a palavra o vereador Rômulo que cumprimenta todos 

presentes, e agradece a todos pela aprovação da moção de pesar, ele 

fala sobre ter sido vitima de fake News, apés o irmão dele ter sido 

gratificado com a função de assistente de gestão, e apés receber 

muitas perguntas se ele tinha ‘se vendido’ ao governo Pedro Alves, e a 

posição politica dele não deveria ser associado ao irméo dele, pois eles 

são pessoas diferentes apesar do grau de parentesco, ele continua 

sendo o vereador da oposição e isso não mudara, e que essas pessoas 

que ficam espalhando informações falsas merecem pena, ele passou a 

eleição inteira sendo chamado de moleque devido a sua pouca idade 

mas fez por merecer e chegou onde esta hoje com muito esforco, foi o 

vereador mais bem votado da oposição. Com a palavra o vereador Joao 

Paulo que cumprimenta todos presentes e agradece as aprovacées dos 

seus requerimentos ele fala sobre os requerimentos que serdo 

solicitados na proxima sessão, ele agradece ao prefeito pelas 

melhorias. Com a palavra o vereador José Jorge que cumprimenta 

todos presentes e manda um abrago para a turma de Jabitaca, ele pede 

para que enviem um oficio direto para o deputado federal a respeito 

deste pedido. O presidente diz que vai ser encaminhado. Com a palavra 

o vereador Francisco Torres que cumprimenta todos presentes, e 

agradece ao prefeito Pedro Alves pelas ações, o mesmo diz não poder 

responder a fala do colega Romulo a altura pois ele não especificou 

quem seriam as ‘liderancazinhas politicas’, ele fala que não entende a 

decisão do prefeito de ter colocado o irmão do vereador Rémulo na 

função, quando muitas outras pessoas o ajudaram. O vereador Rémulo 

diz não ter especificado as pessoas porque não teve o direito de ouvi- 

las, ja foram terceiros que lhe deram as informações, se ele tivesse a 

certeza e tivesse visto ele citaria sim, pois o colega se vangloria tanto 

de ter coragem e ele arrumou agora um vereador do mesmo calibre que 

ele pois ele não tem um pingo de medo de citar ninguém. O vereador 

Franscisco responde que ele ndo precisa se alterar assim, ele fala 
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sobre ser um político muito forte e que já está indo pro 8º mandato 

enquanto muitos tentaram chegar no 5º e não conseguiram, por ele o 

assunto está encerrado. Com a palavra o vereador Rômulo que fala 

sobre a visão autoritária e coronelista do colega, mas dentro do 

plenário não funcionava assim, ele ela sobre a vitória sobre o vereador 

em algumas urnas e sobre a torcida pra ele não chegar aonde está hoje, 

mas ele terá que aceitar durante os próximos 4 anos, pois o ‘moleque’ 

de Romero conseguiu o éxito de ser vereador e voitar para essa casa, 

ele percebe que alguns politicos tem receio de confrontarem ele 

devido, mas ele entrou para mudar isso, e pede para que ele olhe para 

ele porque quando homens estio se falando eles se olham nos olhos, 

ele ira continuar trabalhando e que não tem nenhum receio dele, e que 

se foi o grupo politico dele que estavam propagando essas informagoes 

que ele repense, e reafirma que ele é um coronel. Em resposta o 

vereador diz que não vai debater com quem nao merece, e afirma ter 

sido melhor votado em todas as outras urnas, e quando o ex-prefeito 

precisou, ele virou as costas sim como de costume. Respondendo mais 

uma vez a fala do vereador Franscisco o vereador Romulo diz que ele 

esta esquecido do ano de 2008 quando ele perdeu a eleição e o pai do 

mesmo vereador na época foi majoritario em Jabitaca. Com a palavra 

o vereador José Alex que cumprimenta todos presentes, o mesmo cita 

a escolha do novo papa, e deseja que o escolhido venha com boas 

intengoes, ele felicita todas as mulheres pelo dia das mães, ele fala 

sobre a ida dele e de alguns colegas a Recife falar com seus deputados. 

Com a palavra o vereador Amaury o mesmo cumprimenta todos 

presentes e agradece a aprovação dos seus requerimentos, e pede que 

a gestão olhe com bons olhos, ele se solidariza com o ocorrido do 

vereador Romulo e como são tristes essas situações, tanto para 

oposição como para situação e isso tem que acabar porque os 

vereadores estão aqui em prol de todos, e ele fala sobre uma mulher 

que foi difama-lo para uma eleitora dele com inverdades, ele parabeniza 

todas as mães e mulheres que exercem esse papel. Com a palavra a 

vereadora Bruna Torres ela cumprimenta todos presentes e ressalta a 

presenga da sua filha na casa, a mesma agradece as aprovacdes dos 

seus requerimentos e fala sobre a importancia deles, agradece ao 

vereador a inclusio do seu nome na moção de pesar e aos convites 

das pessoas para recebe-la em suas casas, ela se solidariza pelo 

vereador Romulo e cita os julgamentos que eles receberam na eleicao 

por diversos motivos mas que isso não deveria atingi-los, e quanto mais 

o povo fala mais eles trabalham, e parabeniza todas as mulheres pelo 

dia das maes. Com a palavra o vereador Romulo sobre um oficio que foi 
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pedido por ele e pela vereadora Bruna que acaba de chegar na casa, o 

mesmo pede a leitura. Com a palavra o presidente que cumprimenta 

todos e registra a presenca de pessoas especiais na casa, 0 mesmo 

fala sobre sua imensa felicidade neste dia, seu filho atinge a maior 

idade e ele expressa como se sente grato por isso e como tem orgulho. 

Ele também se solidariza pelo colega Romulo e que todos os 

vereadores são atacados e as pessoas nem se esforcam para 

acompanhar os trabalhos, procurarem assistir as sessdes e criticarem 

pessoalmente, e que todos merecem o mérito que tem porque eles 

trabalham para estar onde estéo, ele fala sobre criticas referidas a eles 

por fotos postadas com vereadores de situação e oposição, e isso é 

inaceitavel pois não existem inimigos na casa. Com a palavra o 

vereador José Alex que parabeniza Joao Felipe, e fala sobre a viagem 

do prefeito a Recife em busca de conversar com os deputados. Com a 

palavra o vereador Amaury o mesmo faz um apelo a gestão em relagéo 

aos concursados e os balancetes que não tiveram retorno, e parabeniza 

também o filho do colega vereador, e que essas opinides em relação a 

fotos com os colegas vereadores não envolvem a posição politica. O 

presidente parabeniza todas as mães pelo seu dia. O Sr. Presidente 

facultou a palavra e como ninguém mais quis fazer uso deu por encerrada 

a sessão e para constar mandou lavrar a presente Ata que depois de lida 

e aprovada vai por mim assinada 12 Secretdria O CEPPaNRTD € 

Presidente . 
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